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Tárgy: Dévaványa város Közfoglalkoztatási terv módosítása 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 37/A.§ alapján a 
települési önkormányzat a közfoglalkoztatás hatékony megvalósítása és az álláskeresési 
megállapodásban foglaltakkal való összhang biztosítása céljából egyéves időtartamra 
közfoglalkoztatási tervet készített, melyet a Képviselő-testület 84/2009.(III.26.) számú Kt. 
határozatával elfogadott. 
 
Az „Út a munkához” program igen nagy jelentőséget tulajdonít a közfoglalkoztatás 
tervezésének. 
 
A Közfoglalkoztatási terv I. részében a 2008. évi adatok alapján elemzésre került a rendszeres 
szociális segélyezettek helyzete. Sor került az érintettek kor, nem, iskolai végzettség, 
családtípus szerinti összetételének meghatározására. Ugyanez megtörtént a 2008-ban 
közfoglalkoztatásban részt vettek esetében is. A 2008-ban elvégzett feladatok felsorolásra 
kerültek a tervben összesítve és negyedéves bontásban is.  
 
A Közfoglalkoztatási Terv II. részében a 2009. évi új szabályozásnak megfelelően terveztük 
meg az aktív korúak valószínűsíthető létszámát az I. részben felsorolt szempontok alapján. A 
tervezésnél figyelembe kellett venni az új szabályozásnak azt a sajátosságát, hogy míg 
korábban a rendszeres szociális segélyt egy családból csak egy fő igényelhette, az aktív 
korúak ellátásánál ez a szabály már nem érvényes. Ennek a figyelembe vételével, valamint a 
feltételezhetően növekvő munkanélküliségre tekintettel került meghatározásra a jogosultak 
száma. 
 
A III. rész a közfoglalkoztatási terv. Itt felsorolásra kerültek a részben vagy teljes mértékben 
közfoglalkoztatás keretében ellátható feladatok. 
Az I. negyedévben azokat a feladatokat tüntettük fel, amelyeket jelenleg is közcélú vagy 
közhasznú munka keretében végeznek a munkavállalók. 
 
 
Az elmúlt időszakban történt lényeges létszámváltozás - mely egyrészről az orvosi vizsgálat 
során munkára alkalmatlannak minősített főkből, másrészről pedig a munkát el nem 
vállalókból, valamint a már munkába állókból tevődött össze - és a közcélú foglalkoztatással 
kapcsolatos személyi juttatások 95 %-nak központi költségvetésből történő megtérülése 
érdekében szükségessé vált Közfoglalkoztatási Terv módosítása. 
 
Az elfogadott közfoglalkoztatási terv módosítását 5 napon belül kötelező megküldeni a 
Magyar Államkincstárnak. 
 
Az önkormányzat célul tűzte ki, hogy a munkavégzésbe bevonható személyeket teljes 
létszámban foglalkoztatja az év során. 
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A teljes foglalkoztatás tervezésekor figyelembe kellett venni az elvégzendő feladatokon túl a 
munkavégzésbe bevonhatók iskolai végzettségét is. 
A közfoglalkoztatást az önkormányzat szervezi meg és a program keretében a foglalkoztatás 
helyszínei az önkormányzat, megállapodások alapján önkormányzati társulás és meglévő más 
szervezet. A foglalkoztatás tervezett saját forrás igénye 4.002.956,- Ft. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és a 
Közfoglalkoztatási Terv módosításáról dönteni szíveskedjenek. 
 
 
Határozati javaslat: 
……………./2009. (XI. 26.) Kt. hat. 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dévaványa város 2009. évre vonatkozó 
Közfoglalkoztatási Tervének módosítását elfogadja. 
 
Felelős: -  
Határidő: - 
Melléklet: 1 db Közfoglalkoztatási Terv módosítása 
 
 
 
Dévaványa, 2009. november 20. 
 

Szarka Andrea 
igazgatási irodavezető  

 
 
         
 
 
 


